

అంతర్ రాష్ట్ర అక్రమ మద్యం రాకట్ గుట్టు రట్టు చేసిన వైఎస్ఆర్ జిల్లా పోలీసులు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా ఎస్.పి సిద్ధార్థ్ కౌశల్

కడప బ్యారో మేజర్ న్యూస్ :
గోవా నుండి అక్రమంగా తరలిస్తున్న 12.52లక్షల విలువైన 1252 ఎస్.డి.పి.ఎల్ మద్యం బాటిళ్లు, ఐచర్ వాహనం స్వాధీనం అయిదుగురు అరెస్టు మీడియా సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడించిన జిల్లా ఎస్.పి సిద్ధార్థ్ కౌశల్, ప్రొద్దుటూరు పోలీసు, సైబల్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ బ్యారో సిబ్బంది **మిగతా 2లో**

సూర్య

17 వ వసంతంబడికి

వైయస్సార్ కడప జిల్లా

అన్నమయ్య జిల్లా

గురువారం 1 ఫిబ్రవరి 2024 : పేజీలు 12

వైఎస్ఆర్ జిల్లాలో సంక్షేమ వెలుగులు

- జిల్లాలో ఘనంగా వైఎస్ఆర్ ఆసరా వారోత్సవాలు
- మహిళాభ్యున్నతే ధ్యేయంగా వరుసగా 4వ ఏడాది
- వైఎస్ఆర్ ఆసరా లబ్ధిని విడుదల చేసిన ప్రభుత్వం
- జిల్లా వ్యాప్తంగా 30,635 స్వయం సహాయక సంఘాలకు
- 2,97,036 మంది మహిళలకు 4వ విడతగా రూ. 256.27 కోట్లు మంజూరు



కడప బ్యారో మేజర్ న్యూస్ : సంక్షేమ పథకాలవెలుగులతో కలక రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అక్కచెల్లెమ్మలకు అంద జేసిన వైఎస్ఆర్ ఆసరాతో వైఎస్ ఆర్ జిల్లాలోని పల్లెటూళ్లు, పట్టణాల్లోని గల్లీలు సంక్రాంతి శోభను సంతరించుకున్నాయి. ఇప్పటికే **మిగతా 2లో**

మహిళాభ్యున్నతే ధ్యేయంగా

మహిళలకు నాలుగో విడత ఆసరా విడుదల

మహిళలకు నాలుగో విడత ఆసరా విడుదల ➤ ఎమ్మెల్యే పోచం రవీంద్రనాథ్ రెడ్డికి హారతిపట్టి స్వాగతం పలికిన సంఘ సభ్యులు

రాష్ట్రంలో మహిళాభ్యున్నతే ధ్యేయంగా మహిళలకు నాలుగో విడత ఆసరా విడుదల చేసిన మహిళల పక్షపాతి సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి అని కమలాపురం శాసనసభ్యులు పోచం రెడ్డి రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి అన్నారు. కమలాపురం సిఎస్ ఐ చర్చి ఆవరణలో అధికారులు ఏర్పాటు చేసిన నాలుగో విడత ఆసరా సందర్భాల్లో ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న కమలాపురం శాసనసభ్యులు పోచం రెడ్డి రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి, యువ నాయకులు నరేన్ రామాంజల రెడ్డికి హారతి పట్టి స్వాగతం పలికిన మహిళ సంఘ సభ్యులు, ఆసరా మెగా చెక్కును మహిళ సంఘ సభ్యులకు అందించిన కమలాపురం శాసనసభ్యులు పోచం రెడ్డి రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి, అనంతరం సంఘ సభ్యులంతా కలిసి ఎమ్మెల్యే రవీంద్రనాథ్ రెడ్డికి, నరేన్ రామాంజల రెడ్డికి, పూలమాలపేసి ఘనంగా సన్మానించారు. అలాగే సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేసిన సంఘ సభ్యులు, కేక్ కటింగ్ చేశారు.



మహిళలకు ఆసరా లబ్ధి చెక్కును అందిస్తున్న ఎమ్మెల్యే.

కమలాపురం మేజర్ న్యూస్ : నవరత్నాలపేరుతో రాష్ట్ర అభివృద్ధికి ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర నాథ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతి మహిళా లక్ష్యాధికారి కావాలన్నదే జగన్మోహన్ రెడ్డి లక్ష్యమని తెలిపారు, మహిళల అభివృద్ధి చెందాలనే ఉద్దేశంతో వైయస్సార్ ఆసరా ద్వారా రాష్ట్రంలోని సంఘ సభ్యులకు ఆర్థిక సహాయం అందిస్తున్నదిమన ప్రభుత్వం అన్నారు. రాష్ట్రంలోని సమస్యలు తెలుసుకున్న మన జగన్మోహన్ రెడ్డి నవరత్నాలపేరుతో రాష్ట్ర అభివృద్ధికి ప్రజలకు మేలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు, వైసీపీ పార్టీ అధికారం చేపట్టిన తర్వాత చెప్పిన హామీలన్నీ అమలు పరిచిన ఘనత జగన్మోహన్ రెడ్డిది అన్నారు, కమలాపురం మండలంలో మహిళా సంఘాలకు వూడు విడతలుగా సంవత్సరం సంవత్సరం వైయస్సార్ ఆసరా ద్వారా మహిళలకు ఆర్థిక సహాయం అందించడం **మిగతా 3లో**

రాష్ట్ర అభివృద్ధి మేధావి చంద్రబాబుతోనే



ప్రతి ఇంటికి నష్టం జరిగిందని వివరించిన పుత్ర నరసింహారెడ్డి, విస్తృతంగా భవిష్యత్తు గ్యారెంటీ కార్యక్రమంలో పుత్తూ మాట్లాడుతూ అధికారం అడ్డం పెట్టుకొని అన్ని విధాలుగా అక్రమాలకు పాల్పడుతూ ప్రతి ఒకటి రాష్ట్రంలో దోచుకోవడమే పనిగా ఉంటున్న వైసీపీ నాయకులకు, జగన్మోహన్ రెడ్డికి ఇక టైం అయిపోతుందని తెలిపారు, అభివృద్ధి బాటలో నడవాల్సిన మన రాష్ట్రాన్ని ఉద్యోగాలు లేక, పారిశ్రామిక రాక, నిరుద్యోగులు విలవిల

భవిష్యత్తు గ్యారెంటీ కార్యక్రమం గోటూరు పంచాయతీలో పుత్తూ నరసింహారెడ్డి

వల్లూరు మేజర్ న్యూస్ : అభివృద్ధిలో వెనుకబడిన ఆంధ్ర రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి బాటలో నడపాలంటే మేధావి తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుతోనే సాధ్యమవుతుందని రాష్ట్ర టిడిపి ఉపాధ్యక్షులు కమలాపురం నియోజకవర్గ



మాట్లాడుతున్న పోచం రెడ్డి రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి

జిల్లా ప్రజలకు సుపరిపాలన అందించడమే లక్ష్యం

జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.అభిషిక్త్ కిషోర్

అన్నమయ్య బ్యారో, మేజర్ న్యూస్ : అన్నమయ్య జిల్లా ప్రజలకు సుపరిపాలన అందించడమే లక్ష్యమని జిల్లా కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఎం.అభిషిక్త్ కిషోర్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం ఉదయం స్థానిక రాయచోటిలోని కలెక్టరేట్లోని తన చాంబర్ నందు జిల్లా కలెక్టర్ గా అభిషేక్త్ కిషోర్



బాధ్యతలు స్వీకరించారు. బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం మీడియాతో ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సొంత రాష్ట్రం అయిన రాష్ట్ర ప్రదేశ్ లో అన్నమయ్య జిల్లా కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించడం అనందంగా ఉందని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందించే పథకాలు ఇతర అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికి అందించడమే లక్ష్యమన్నారు. “జగనన్నకు చెబుదాం - స్వందన” కార్యక్రమంలో వచ్చే **మిగతా 2లో**

క్వాటర్ ఫైనల్ కబ్బడి పోటీలను ప్రారంభించిన పోతుకుంట రమేష్ నాయుడు



రాజంపేట ప్రతినది మేజర్ న్యూస్ : రాజంపేటలోని ఇస్కాంట్ జీఎస్ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ నందు జరుగుతున్న 67 జాతీయ అండర్ 14 బాలికల కబడి పోటీల లో భాగంగా బుధవారం క్వాటర్ ఫైనల్ పోటీలకు బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, నంద్యాల జిల్లా ఇన్చార్జ్ విజన్స్ క్లబ్బు సేవా సంస్థ అధ్యక్షులు పోతుకుంట రమేష్ నాయుడు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై పోటీలను ప్రారంభించారు. అనంతరం క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకున్నారు. మొదటగా హర్యానా యూపీ జట్ల మధ్య మొదటి క్వార్టర్ ఫైనల్ పోటీలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా రమేష్ నాయుడు మాట్లాడుతూ మన రాజంపేటలో ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా జాతీయ స్థాయి కబడి పోటీలు నిర్వహించడం చాలా శుభ పరిణామం మనందరికీ గర్వకారణం అని తెలిపారు. గతంలో కూడా ఇక్కడ జాతీయ స్థాయిలో వాలీబాల్ పోటీలు నిర్వహించి రాజంపేటకు మంచి పేరు తీసుకొచ్చారని చెప్పారు. రాజంపేటలో జాతీయ స్థాయి క్రీడలు నిర్వహించడంపట్ల స్థానిక క్రీడాకారులు ఇచ్చే అయి భవిష్యత్తులో జాతీయ రాష్ట్ర స్థాయిలో కూడా రాణించడానికి వీలుంటుందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆఫీసర్లు, క్రీడాకారులు, పాల్గొన్నారు.

వీర జవాన్ జ్ఞాపకార్ధం సందర్భంగా అన్నదాన కార్యక్రమం

జే.బి.వి.యస్. డి ప్రజర్వర్ సేవ సమితి..



కడప బ్యూరో మేజర్ న్యూస్ : జే.బి.వి.యస్. డి ప్రజర్వర్ సేవ సమితి అధ్యక్షులు సైనిక దళంలో వీరమరణం పొందిన సురేంద్ర జ్ఞాపకార్ధం సందర్భంగా ఆయన పుట్టినరోజు నాడు కడప స్థానిక రిమ్స్ హాస్పిటల్ నందు వారి స్నేహ బృందం చేతులమీదుగా అన్నదాన కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సంస్థ వ్యవస్థాపకులు మరియు ఎన్.ఎస్.ఎస్ వాలంటీర్ అయిన అశోక్ మాట్లాడుతూ ఆర్మీ లో వీరమరణం పొందిన ఆ జవాన్ ఆత్మ శాంతించాలని, ఈ అన్నదాన కార్యక్రమం తమ స్నేహితులు చేయడం ఆనందదాయకం అని అన్నారు. తన స్నేహితులైన గోపి, పావని, శ్రీకాంత్, ప్రిద్ధి, విజయ్ మాట్లాడుతూ దేశం కోసం ప్రాణా త్యాగం చేసిన తన స్నేహితుని చూసి గర్వస్థానామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ సభ్యులు మరియు ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్స్ సోలమన్, లక్ష్మి కాంత్, సోహెబ్, మునివార్ధన్, అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర సివిల్ సర్వేస్ డైరెక్టర్ గా గంగాధర్ రెడ్డి కొనసాగింపు



పులివెందుల మేజర్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సివిల్ సర్వేస్ డైరెక్టర్ గా పులివెందులకు చెందిన వైఎస్సార్సీపీ సీనియర్ నాయకులు హోల్ గంగాధర్ రెడ్డి రెండవ సారి నియమితులు అయ్యారు. బుధవారం ఉదయం విజయ వాడ లోని సివిల్ సర్వేస్ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఎం.డి వీర పాండ్యన్ ఐఎస్ నుంచి నియామక ఉత్తర్వులు అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా హోల్ గంగాధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నా మీద నమ్మకం ఉంచి రెండవ సారి రాష్ట్ర డైరెక్టర్ గా నియమించిన వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి మరియు ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డికి పులివెందుల మున్సిపల్ ఇంచార్జ్ మనోహర్ రెడ్డికి మరియు వైఎస్ కుటుంబానికి జీవితకాలం వైయస్సార్ పార్టీకి అభివృద్ధికి కృషి చేస్తూ రుణ పడి ఉంటానని ఈ సందర్భంగా గంగాధర్ రెడ్డి తెలియచేశారు.

ఉచిత మెగా పశువైద్య శిబిరం



యర్రగుంట మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని కదిరి వారి పల్లె గ్రామంలో ది ఇండియా సిమెంట్ లిమిటెడ్ యర్రగుంట వారి ఆధ్వర్యంలో బుధవారం అనుభవజ్ఞులైన డాక్టర్ల సమక్షంలో ఉచితంగా పశు వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కర్మాగార హెల్త్ అండ్ సేఫ్టీ డెవిలప్ మెంట్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ రాజా మనోజ్ కన్నా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. పశువుల యజమానులకు పశువుల పట్ల వహించవలసిన పలు సూచనలు సలహాలు తెలియజేశారు. పశువులకు పల టీకాలు మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ పశు వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ మహేశ్వర్ రెడ్డి డాక్టర్లు జ్యోతి సునీల్ కుమార్ రెడ్డి మల్లికార్జున రెడ్డి అనుభవజ్ఞులైన సిబ్బంది ఈ ఉచిత పశువైద్య శిబిరంలో పాల్గొన్నారు.

వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి తెలుగుదేశం పార్టీలోకి 40 కుటుంబాలు చేరిక

మైదుకూరు మేజర్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు మాచిపల్లి రామచంద్ర నాయుడు, బిసి రెడ్డి కొండారెడ్డి, నక్క నాగేశ్వరెడ్డి అధ్యక్షులు తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం మాజీ చైర్మన్, తెలుగుదేశం పార్టీ మైదుకూరు నియోజక వర్గం ఇంచార్జ్ పుట్ల సుధాకర్ యాదవ్ ప్రొద్దు టూరు లో నివాసం నందు మైదుకూరు మండలం తువ్వపల్లి పంచాయతీ తువ్వపల్లి ఎస్సీ కాలనీ , కటిక్రింద పల్లె , జాండ్లపరం గ్రామాలకు చెందిన మాజీ రెడ్డి సుబ్బారెడ్డి , మాజీ సర్పంచ్ వెంకటయ్య , కోట బాల నారాయణరెడ్డి, యనమల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, నక్కా సుబ్బ రావి రెడ్డి , కోరిఘం శ్రీరాములు , కోరిఘం రఘురాం, కంచర్ల వెంకట రమణ, కాలువపల్లి పుల్లయ్య , తాతయ్య గార్ల తెల్ల వెంకటయ్య , కాలువపల్లి సన్నా , ముత్తికాళ్ల వెంక

అక్రమ మద్యం పట్టివేత

వల్లూరు సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకట రమణ..

వల్లూరు మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని దిగువపల్లి గ్రామంలో అక్రమ మద్యం బాటిలను పట్టుకున్న వల్లూరు సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకట రమణ, పోలీసులు ఇచ్చిన వివరాల మేరకు వల్లూరు మండలం దిగువపల్లి గ్రామంలో అక్రమ మద్యం అమ్ముతున్నట్లు సమాచారం రావడంతో తన సిబ్బందితో కలిసి అక్రమ మద్యం అమ్ముతున్న వ్యక్తిని పట్టుకొని 48 బాటిల్స్ ను స్వాధీనం చేసుకున్న ఎస్ఐ, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అక్రమ మద్యం మండల పరిధిలో ఎక్కడ అమ్మిన కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు..



వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి తెలుగుదేశం పార్టీలోకి 40 కుటుంబాలు చేరిక

టేష్ , కాలువపల్లి గంగయ్య , కాలువపల్లి నడివయ్య , పొదిలి యేనయ్య , కాలువపల్లి లక్ష్మయ్య నాగబూసిగళ్ల రమణయ్య , బాలిగాండ్ల పెంచలయ్య , ముళ్లపాటి తిరుపాల్, కాలువపల్లి శ్రీకాంత్ కోరిఘం ప్రసాద్, నాగ బూసిగళ్ల ప్రతాప్ కొరిగం ప్రచ చన్ వీరితో పాటు మరికొందరు ప్రొద్దుటూరు సుధాకర్ యాదవ్ సార్ నివాసం నందు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి తెలుగుదేశం పార్టీ లోకి చేరడం జరిగినది. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు భీమయ్య, చాపాడు మండల అధ్యక్షుడు అన్నవరం సుధాకర్ రెడ్డి, శెట్టి పల్లె సుబ్బారాయుడు, కిషోర్, నాగమోహన్, శ్రీనివాసులు మరియు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు పాల్గొనడం జరిగినది.



వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్: క్రమశిక్షణ, నిబద్ధత ఉన్నత స్థానానికి సోపానాలు.. ప్రతి ఒక్కరూ వాటిని అవలంబిస్తూ ఆదర్శంగా నిలవాలని వేంపల్లె ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సి.యోగాంజనేయులు సూచించారు. బుధవారం పట్టణ పరిధిలోని మదీనపూర్ కాలనీ నందు ప్రత్యేక క్యాంపుల ద్వారా విద్య, వైద్యం, ఉపాధి, ఆరోగ్యం, పర్యావరణం, మొక్కలు పెంపకం, పరిసరాల పరిశుభ్రత, ఆర్థిక సాధికారత, ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు, బాల్య వివాహాలు అరికట్టడం, వాటి వల్ల కలిగే నష్టాలు, సామాజిక సేవా తదితర అంశాలపై అధ్యయనం చేసి, ప్రజలకు అవగాహన

క్రమశిక్షణ, నిబద్ధత ఉన్నత స్థానానికి సోపానాలు - ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సి.యోగాంజనేయులు

ఎన్ఎస్ఎస్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో గత కొన్ని రోజులుగా జరుగుతున్న వివిధ సేవ కార్యక్రమాల ముగింపును ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాల ద్వారా ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారి డాక్టర్ ఓబుల్ రెడ్డి, విద్యా వాలంటీర్లు కలిసి కల్పించేందుకు కృషి చేశారు. ఈ ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూ విద్యవాలంటీర్లు వివిధ అంశాలపై నిబద్ధతతో పని చేశారని.. ప్రజలకు చేరువ య్యారని, భవిష్యత్తులో కూడా ఇలాంటి సేవలు అందించి, ఇతరులకు ఆదర్శంగా నిలవాలని ఆకాంక్షించారు. అలాగే చక్కటి ప్రతిభ కనబరిచిన విద్య వాలంటీర్లకు బహుమతులు, ప్రోత్సాహక సర్టిఫికెట్లు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపాల్ నాగేంద్ర, పిపాపి హెల్త్ కోఆర్డినేటర్ బసవయ్య, ఉర్దూ స్కూల్ హెచ్ఎం కరిముల్లా, అధ్యాపకులు, ఉపాధ్యాయులు, అధ్యా, ఉపాధ్యాయకేతర బృందం, వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీసు సేవలు మరువలేనివి

పదవీ విరమణ ఆత్మీయ వీడ్కోలు - సన్మాన కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్సీ సిద్ధార్థ్ కౌశల్

కడప బ్యూరో మేజర్ న్యూస్: కడప దాదాపు 35 సం ల నుండి 40 సంల పాటు అంకిత భావంతో పోలీసు శాఖకు అందించిన సేవలు శాఖ ఎప్పటికీ గుర్తుంచుకుంటుందని వారి సేవలు ఎప్పటికీ మరు వలేమని జిల్లా ఎస్సీ సిద్ధార్థ్ కౌశల్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలోని కాన్ఫరెన్స్ హాలులో నెలాఖరున పదవీ విరమణ పొందిన కమాండ్ కంట్రోల్ ఎస్.ఐ కె.ఓ.బి.య్య, ఎ.ఆర్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ కె.ఓ.బి.య్య రెడ్డి (ఎ.ఆర్. హెచ్.సి 231) లను జిల్లా ఎస్సీ ఘనంగా సన్మానించారు. జ్ఞాపికలను అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్సీ సిద్ధార్థ్ కౌశల్ మాట్లా



దుతూ కుటుంబ జీవితాన్ని త్యాగం చేసి నిబద్ధతతో విధులు నిర్వర్తించి నందుకు పోలీసు శాఖ తరఫున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. విధుల్లో చేరిన నాటి కాలంలో అప్పటి పరిస్థితులను తట్టుకుని కుటుంబానికి దూరంగా ఉంటూ విధులు నిర్వర్తించడం మామూలు విషయం కాదన్నారు. పదవీ విరమణ తరువాత కుటుంబ సభ్యులతో గడుపుతూ ఆరోగ్యంపై దృష్టి సారించాలని సూచించారు. మరో పదేళ్ళ పాటు మీ అనుభవాలను సమాజానికి అందించాలని కోరారు. పదవీ విరమణ తర్వాత కూడా మీరు పోలీసు కుటుంబంలో సభ్యులనేని, ఎలాంటి సమస్య వచ్చినా తమను సంప్రదించాలని జిల్లా ఎస్.పి సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఏ.ఆర్ అద సపు ఎస్.పి ఎస్.ఎస్.ఎస్.వి కృష్ణారావు, ఆర్.ఐ లు వీరేష్, సోమశేఖర్ నాయక్, శివరాముడు, పోలీసు అధికారుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు దూలం సురేష్ , రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ఉప్పు శంకర్, పదవీ విరమణ పొందిన పోలీసు అధికారుల కుటుంబ సభ్యులు, సన్నిహితులు పాల్గొన్నారు..

ముగిసిన నియోజకవర్గ స్థాయి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ పోటీలు

గెలుపొందిన విజేతలకు బహుమతులు అందజేత



సిద్ధపటం మేజర్స్ న్యూస్ : నూతన సంవత్సరం సంద్రంగా సందర్భంగా మాధవరం-1 పంచాయతీలోని పార్వతీపురం గ్రామంలో జరిగిన నియోజకవర్గ స్థాయి క్రికెట్ టోర్నా మెంట్ ఫైనల్ మ్యాచ్ బుధవారం ముగిసాయి. రాజంపేట ఎమ్మెల్యే మేదా వెంకట మల్లికార్జున రెడ్డి, జెడ్పీటీసీ సభ్యులు ఉపాసి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, వైసీపీ మండల యూత్ కన్వీనర్ వావిళ్ళ శ్రీనివాసులురెడ్డిల సహకారంతో నియోజకవర్గ స్థాయి క్రికెట్ టోర్నా మెంట్ పోటీలు జరిగాయి. మొదటి విజేతగా నిలిచిన మాధవరం-1 టీంకు నగదు బహుమతిని రాజంపేట ఎమ్మెల్యే మేదా వెంకట మల్లికార్జున రెడ్డి సహకారంతో రూ. 50 వేలు, రెండవ విజేతగా పార్వతీపురం టీం

గెలుపొందగా నగదు బహుమతిని వైసీపీ మండల నాయకులు ఉపాసి రమణారెడ్డి సహకారంతో రూ. 30 వేలు మూడవ బహుమతి విజేత పాలకొండ్రాయుని పల్లె టీంకు వావిళ్ళ శ్రీనివాసులు రెడ్డి సహకారంతో నగదు బహుమతి రూ.15 వేల రూపాయలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ సభ్యులు ఉపాసి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మండల వైసీపీ యూత్ కన్వీనర్ వావిళ్ళ శ్రీనివాసులురెడ్డి, ఎంపీటీసీ సభ్యులు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, పెద్దపల్లి మాజీ సర్పంచ్ కె.వి సుబ్బయ్య, సర్పంచ్ ప్రతినీధి తుల్రా ప్రతాప్ నాయుడు, డిప్యూ సుబ్బారెడ్డి, కుప్పం సుబ్బారెడ్డి, లక్ష్మీరెడ్డి, ఆలం చైతన్య తదితర వైసీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

విలేఖరులు కావలెను

17 సంవత్సరాలుగా వెలువడుతున్న ప్రముఖ తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయడానికి మండల, నియోజకవర్గ, జిల్లా స్థాయిలో విలేఖరి, ఆర్.సి. ఇన్-చార్జి, స్టాఫ్ లిపోర్టర్ గా పని చేయడానికి వెంటనే దరఖాస్తు చేసుకోండి.

Table with 4 columns: కడప జిల్లా, ప్రాధుటూరు నియోజకవర్గంలో, అన్నమయ్య జిల్లా, మదనపల్లి నియోజకవర్గంలో. Lists names and details for each category.

సూర్య యన్.ఆర్.ఐ.అలి టీజనల్ మేనేజర్ 80740 10854 ఇర్షాద్ బేగ్ బ్రాంచ్ మేనేజర్ 98854 04140 బ్రాంచ్ మేనేజర్ 76720 42522

ఎండి మస్తాన్ ను పరామర్శించిన రాష్ట్ర తెలుగు యువత అధ్యక్షులు శ్రీరామ్ చిన్నబాబు...



బి.కొత్తకోట, మేజర్ న్యూస్ : బి. కొత్తకోట నగర పంచాయతీ కి చెందిన టీడీపీ రాష్ట్ర మైనార్టీ సెల్ కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి, మాజీ ఎంపీటీసీ ఎండి మస్తాన్ ఇటీవల అంగళ్లు వద్ద రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడ్డారు. బుధవారం బి. కొత్తకోటలోని ఆయన స్వగృహంలో తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర తెలుగు యువత అధ్యక్షులు శ్రీరామ్ చిన్నబాబు, పార్లమెంట్ ప్రధాన కార్యదర్శి దొరస్వామి నాయుడు, టీడీపీ నాయకులు ఖాన్, బావజాన్, నాగరాజు, శివకుమార్ లు ఎండి మస్తాన్ ను పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా త్వరగా కోలుకోవాలని ఆయనకు మనోహైద్రాన్ని ఇచ్చారు.

లింగాల మండలంలో ఆడుదాం ఆంధ్రలో క్రికెట్ మొదటి స్థానం

లింగాల మేజర్స్ న్యూస్: పులివెందుల నియోజకవర్గం లోని లింగాల మండలంలోని ఆడుదాం ఆంధ్ర కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ సురేంద్రనాథ్ మాట్లాడుతూ ఆడుదాం ఆంధ్ర జరిగిన పోటీల్లో లింగాల మండలంనకు సంబంధించి మొదటి స్థానం, క్రికెట్ కోమన్వెంట్ల సచివాలయం సంబంధించి ఎగువపల్లి టీం విజయం సాధించారని ఆయన అన్నారు. మరియు వాటిబాల్ మొదటి స్థానం సాధించారు. రెండవ స్థానము, కబడ్డీ మరియు బ్యాడ్మింటన్ నందు మూడవ స్థానము వచ్చినవి. ఆయన తెలిపారు. మునుముందు ఇలాంటి కార్యక్రమాల్లో మొదటి స్థానం సాధించి లింగాల మండలానికి మంచి పేరు సాధించాలని ఆయన అన్నారు అలాగే యూత్ ఉత్సాహంగా ఉన్నారని ఎంపీటీసీ సురేంద్రనాథ్ వారిని అభినందించారు.



నందలూరు మండల సమావేశంలో రసబన



రాజంపేట ప్రతినీధి మేజర్ న్యూస్ : అన్నమయ్య జిల్లా నందలూరు మండల సర్వసభ్య సమావేశానికి హాజరు కాని ప్రజా ప్రతినీధులు, బుధవారం ఎమ్మెల్యే మేదా మల్లికార్జున రెడ్డి చిన్నాన్న అయిన ఎంపీటీ మేదా విజయ భాస్కర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన కొనసాగిన సమావేశం... మండలంలోని సర్పంచులు, 5 మంది ఎంపీటీసీలు లేకుండా కొనసాగిన సర్వసభ్య సమావేశం... గొల్లపల్లెలో శిథిలావస్థకు చేరుకున్న పాఠశాలపై కో ఆప్షన్ సభ్యులు కలీం, ఎంకూట మధ్య వాగ్వాదం... ఇరువురికి సర్ది చెప్పిన ఎంపీటీ విజయ భాస్కర్ రెడ్డి.. ఈ కార్యక్రమం లో మండల అధికారులు ప్రజాప్రతినీధులు పాల్గొన్నారు

రాయచోటి మున్సిపల్ కమిషనర్ గా శ్రీనివాస రావు

రాయచోటి టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : అన్నమయ్య జిల్లా, రాయచోటి మున్సిపల్ కమిషనర్ గా పి. శ్రీనివాస రావు బుధవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. కమిషనర్ ఛాంబర్ నందు బాధ్యతలు తీసుకున్న అనంతరం మున్సిపల్ అధికారులు, సిబ్బంది పుష్పగుచ్ఛాలతో స్వాగతం పలికారు. కాయన గతంలో మంగళగిరి తాడేపల్లి కార్పొరేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తూ బదిలీ పై రాయచోటి మున్సిపాలిటీకి కమిషనర్ గా రావడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ అధికారులు పట్టణ అభివృద్ధి, పారిశుధ్యం మొదలగు కృషి వంచన లేకుండా సిబ్బంది సమన్వయంతో కృషి చేస్తానని తెలిపారు.



సూర్య పాఠకులకు విజ్ఞప్తి సూర్య పత్రికకు ప్రజలే మార్గదర్శకులు. నేటి దినపత్రిక సూర్యలో ప్రచురితమయ్యే కథనాలు, వార్తలు మీకు నచ్చిన, నచ్చని అంశాలను ఎప్పటికప్పుడు మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మేము వార్తలను మరింత ఆసక్తికరంగా తీర్చిదిద్దడానికి వీలవుతుంది. 9885404140 ఫోన్ నెంబర్ కు ప్రతి రోజూ ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల మధ్య మీ అభిప్రాయాలు తెలియజేయవచ్చు. మీరు చెప్పేది క్లుప్తంగా సూటిగా వర్ణించి వుండాలి. ఇప్పటికే చాలా మంది పంపుతున్న విమర్శలు, సూచనలు మాకు బాగా ఉపయోగపడుతున్నాయి. వారందరికీ కృతజ్ఞతలు. అభిప్రాయాలు పంపవలెనీ... ప్రజా స్పందన, నేటి దినపత్రిక సూర్య వైసీపీ కడప, అన్నమయ్య జిల్లాలు 8074010854, 9885404140 ఈ నెంబర్లకు సంప్రదించండి

ఆకేపాటి దాతృత్వం పదిమందికి ఆదర్శం

తల్లిదండ్రుల జ్ఞాపకార్థంగా మానవతా స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థకు లక్షలు విలువచేసేవాహనం వితరణ చిట్టేలి మేజర్స్ న్యూస్ : అన్నమయ్య జిల్లా చిట్టేలి మండల మానవతా స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ చిట్టేలి శాఖకు శాంతి రథం కోసం నాలుగు చక్రాల వాహనాన్ని చిట్టేలి శాఖ ఉపాధ్యక్షులు ఆకేపాటి వెంకటరెడ్డి బుధవారం వితరణగా అందించారు. స్థానిక సాయి విశాస్ పాఠశాలను జరిగిన సమావేశంలో వెంకటరెడ్డి తల్లిదండ్రులు కీర్తిశేషులు ఆకేపాటి కృష్ణారెడ్డి, ధర్మవత్ని తిరుమలమ్మ జ్ఞాపకార్థంగా వాహనాన్ని వితరణగా సభ్యులకు వెంకట రెడ్డి అందించారు. అనంతరం దాత హృదయం చాటిన వెంకటరెడ్డిని సభ్యులు శాలువా పూలమాలతో సత్కరించి అభినందించారు. ఆకేపాటి వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ మండలంలోని ఎంతోమంది పేద ప్రజలు కు ఏదో ఒకరకంగా వారికి సేవ చేయాలనే లక్ష్యంతో వాహనాన్ని వితరణగా ఇవ్వడం జరిగిందని చిట్టేలి లో మానవతా స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ అనేక రకాల సేవా కార్యక్రమాలకు కేంద్ర బిందువుగా ఉండడం తన వంతు సహాయంగా ఏదో చేయాలని సంకల్పించి ఇలాంటి చర్య తీసుకోవాల్సి వచ్చిందని భవిష్యత్తులో మానవతా స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ అత్యంత సమర్థవంతంగా కార్యక్రమాలు చిట్టేలి మండలంలో నిర్వహిస్తుందని అందుకు తన చేతనైనంత సహాయంచేయడం జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు సాయిరాం, కార్యదర్శి మునిరావు, గౌరవ డైరెక్టర్ సభ్యులు ఉమామహేశ్వర్ రెడ్డి, తిరుమల విశ్వనాథం, రంగారెడ్డి, వీరాంజనేయ రాజు, శ్రీనివాసులు రెడ్డి, సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి, తిరుమలరెడ్డియ్య, రోళ్ళ మోహన్, ఉపాధ్యాయులు వెంకటేశ్వర్లు, కాలేశా, సి హెచ్ ఎస్ సభ్యులు ఇంతియాజ్ అహ్మద్, శివారెడ్డి, దేవమాచప్పలి వెంకటరెడ్డి పెంచలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గంజాయి స్వగ్గర్ల కోసం ముమ్మరంగా గాలింపు

ములకలచెరువు, మేజర్ న్యూస్: ములకలచెరువు సర్కిల్ పరిధిలోని పోలీసులు గంజాయి స్వగ్గర్ల కోసం ముమ్మరంగా గాలింపు చర్యలు చేపట్టి నట్లు సీబి తమ్మిశెట్టి మధు తెలిపారు. మంగళవారం ములకలచెరువు, పిటిఎం మండలాల పరిధిలోని సంప్రదించి మార్గంలో సుమారు 80 కిలోల గంజాయిని ములకలచెరువు పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్న సంఘటన విధితమే. అయితే ములకలచెరువు సీబి అధ్యక్షులలో పోలీసులు ఐదు బృందాలు ఏర్పడి గాలింపు చర్యలు మరింత ముమ్మరం చేశారు. విశాఖ నుంచి తిరుపతి, నెల్లూరు, మదనపల్లి, బి.కొత్తకోట, పిటిఎం కర్ణాటక రాష్ట్రంలోని చింతామణి, చేలూరు తదితర ప్రాంతాలలో ముమ్మర గాలింపు చేపట్టినట్లు సీబి మధు తెలిపారు.



టిడిపి సభ్యుడికి జ్ఞాపికను అందజేసిన నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ బత్తాల పి ఏ ప్రసాద్

వీరబల్లి మేజర్ స్వాస్ : మన టిడిపి యాప్ లో రాజంపేట నియోజకవర్గం వీరబల్లి నుండి నేతి రమేష్ బాబు యాక్టివ్ గా పనిచేస్తున్నట్లుగా పార్టీ గుర్తించి ఐటీడిపి అసెంబ్లీ అధ్యక్షుడు మోదుగుల హరిప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం రాజంపేట పట్టణంలోని బత్తాల భవన్ లో ఉన్న తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గ కార్యాలయం నందు మాజీ ఎమ్మెల్సీ, తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రాజంపేట నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ బత్తాల చంగల్ రాయుడు అందుబాటులో లేనందున వారి



ఆదేశానుసారం వారి పి ఏ ప్రసాద్ చేతుల మీదుగా బంగారు వర్ణంలో ఉన్న సైకిల్ ను పార్టీ సింబల్ తో కూడిన జెండాను జ్ఞాపికగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు గౌరవ ఇంచార్జ్ కి ప్రత్యేక దన్యవాదాలు తెలియ జేశారు. ఈ సంద

ర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ యువత రాజకీయంగా ఎదగడానికి పలు సూచనలు ఇస్తూ కార్యకర్తలను ఉత్తేజ పరుస్తూ పనిచేసేవారిని గుర్తించి పలు పోత్సహాలు అందిస్తూ పార్టీలో పనిచేసే వారికి సరైన గుర్తింపునిస్తున్న గౌరవ తెదేపా జాతీయ అధ్యక్షులు చంద్రబాబు నాయుడు , యువనాయికులు నారా లోకేష్ కి, జిల్లా అధ్యక్ష, ఇన్చార్జ్ బత్తాల చెంగల్రాయుడు కి ప్రత్యేక దన్యవాదాలు తెలియ జేశారు. కార్యక్రమంలో పలువురు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

లింగారెడ్డిపల్లిలో బ్రయాన్ టీ స్పెషాలిటీ వైద్య నిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం

కలసపాడు మేజర్ స్వాస్ : కలసపాడు మండలం లోని లింగారెడ్డి పల్లి గ్రామపంచాయతీలో మదర్ తెరసా ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని చిత్త రవి ప్రకాష్ రెడ్డి కుమారుడైన గిరి ప్రణీత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు రవి ప్రకాష్ రెడ్డి వారి కుమారుడు ప్రణీత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జిల్లాలో మారుమూల మండలాలైన కాశినాయన, కలసపాడు , బి. కొడూరు పోరుమామిళ్ల గ్రామాలలో ఉన్న ప్రజలకు ఉచితంగా వైద్యాన్ని అందిస్తున్నామని వారు తెలిపారు. ప్రతి వారానికి రెండు మెడికల్ క్యాంపు

చొప్పున నాలుగు మండలాలలో సంవత్సరానికి 100 మెడికల్ క్యాంపులు ఏర్పాటు చేయాలని ఉద్దేశంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టా మన్నారు. బుధవారం లింగారెడ్డి పల్లి గ్రామంలో మదర్ తెరసా ఫౌండేషన్ తరపున 150 మందికి బిపి, షుగర్ , ఆయాసం, ఒళ్ళు నొప్పులు, కీళ్ల నొప్పులు, గ్యాస్ ట్రబుల్, వచ్చిన వారికి వైద్య పరీక్షలు ఉచితంగా చేసి అందుకు సంబంధించిన మందు లను ఉచితంగా అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలసపాడు



మండల సెయింట్ అంటోనీ ఇంగ్లీష్ మీడియం ఉన్నత పాఠశాల కరస్పాండెంట్ చిత్త రాజశేఖర్ రెడ్డి, మదర్ తెరసా ఫౌండేషన్ బ్రయాన్స్ మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ జనరల్ మేనేజర్ గిరి ప్రణీత్ రెడ్డి, సిబ్బంది, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి దోహదపడతాయి : ఆర్ఐపిఈ భానుమూర్తి రాజు



అన్నమయ్య బ్యూరో, మేజర్ స్వాస్ : క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి దోహదపడతాయని ఆర్ఐపి భానుమూర్తి రాజు పేర్కొన్నారు. బుధవారం రాజంపేట పట్టణంలోని ఇస్పాంట్ జీసస్ హై స్కూల్ నందు అందరి 14 జాతీయ బాలికల కబడ్డీ ఫ్రీ క్వార్టర్ ఫైనల్ పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్ఐపి భానుమూర్తి రాజు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చదువు పైనే కాకుండా క్రీడల్లో కూడా రాణించాలన్నారు. బుధవారం కబడ్డీ ఫ్రీ క్వార్టర్ ఫైనల్ మ్యాచ్ లు ప్రారంభం మయ్యాయి. ఇందులో మొదటి మ్యాచ్ : కోర్ట్ నెంబర్ 1 లో చతిస్ ఘడ్ , వెస్ట్ బెంగాల్ ల మధ్య ప్రారంభం అయ్యాయి . ఈ మ్యాచ్ లో చతిస్ ఘడ్

41 పాయింట్స్ తేడా తో గెలిచింది 2 మ్యాచ్ కోర్ట్ నెంబర్ 2 లో ఉత్తరప్రదేశ్ మరియు హిమాచల్ ప్రదేశ్ ల మధ్య ప్రారంభం అయ్యాయి . ఈ మ్యాచ్ లో ఉత్తరప్రదేశ్ 12 పాయింట్స్ తేడా తో గెలిచింది . 3 మ్యాచ్ : కోర్ట్ నెంబర్ 3 తమిళ నాడు గుజరాత్ ల మధ్య ప్రారంభం అయ్యాయి . ఈ మ్యాచ్ లో తమిళనాడు 16 పాయింట్స్ తేడా తో గెలిచింది. ట్రి క్వార్టర్ ఫైనల్స్ లో తర్వాతి మచ్ ల వివరాలు 4 మ్యాచ్ : కోర్ట్ నెంబర్ 1 లో విద్యాభారతి హర్యానా ల మధ్య ప్రారంభం అయినవి ఈ మ్యాచ్ లో హర్యానా 37 పాయింట్స్ తేడా తో గెలిచింది. 5 మ్యాచ్ : కోర్ట్ నెంబర్ 2 లో



డిల్లీ తెలంగాణా ల మధ్య ప్రారంభం అయినవి . ఈ మ్యాచ్ లో డిల్లీ 22 పాయింట్స్ తేడా తో గెలిచింది. 6 మ్యాచ్ : కోర్ట్ నెంబర్ 3 లో రాజస్థాన్ మరియు బీహార్ ల మధ్య ప్రారంభం అయినవి ఈ మ్యాచ్ లో రాజస్థాన్ 7 పాయింట్స్ తేడాతో గెలిచింది. 7 మ్యాచ్ : కోర్ట్ నెంబర్ 1 లో పంజాబ్ మరియు ఉత్తరాఖండ్ ల మధ్య ప్రారంభం అయినది. ఈ మ్యాచ్ లో పంజాబ్ 4 పాయింట్స్ తేడాతో గెలిచింది. 8 మ్యాచ్ : కోర్ట్ నెంబర్ 2 లో కేరళ మరియు మహారాష్ట్ర ల మధ్య ప్రారంభం అయ్యింది. మ్యాచ్ లో మహారాష్ట్ర 32 పాయింట్స్ తేడాతో గెలిచింది .

మృతునికే నివాళులు, అర్పించిన బిజెపి యువ నాయకులు జై భరత్ రెడ్డి

రాజంపేట ప్రతినిధి మేజర్ స్వాస్ : కౌలారిరామచంద్ర రెడ్డి ఆ కాస్మాత్తుగ గుండెపోటుతో మరణించడంతో స్థానిక బిజెపి యువ నాయకులు జై భరత్ రెడ్డి ఆయన భౌతిక కాయానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామ కమిటీల ద్వారా అనేక కార్యక్రమాలు చేశారని మంగంపేటకు పెద్ద దిక్కుగా వ్యవహరించే వారిని ఈయన లేని లోటు తీరని ఆయన అన్నారు, ఉప సర్పంచి కౌలారి మధుసూదన్ రెడ్డి, అంబికా రవి, అమరేశ్వర్ రెడ్డి, పలువురు పాల్గొన్నారు,



అన్నమయ్య జిల్లా నూతన కలెక్టర్ గా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన ముటంబాకు అభిషిక్త కిషోర్

అన్నమయ్య బ్యూరో, మేజర్ స్వాస్ : అన్నమయ్య జిల్లా నూతన కలెక్టర్ గా అభిషిక్త కిషోర్ బుధవారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడు తూరాయలసీమలోని అన్నమయ్య జిల్లాలో కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు చేపట్ట దం చాలా సంతోషంగా ఉంది అన్నా రు. జిల్లా నుంచి బాధ్యతగా పని చేస్తానని ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల నిడిని ప్రజల్లోకి తీసుకునివెళ్తాం అని చెప్పారు. గత రెండు సంవ త్సరాల నుంచి ప్రభుత్వం అన్నమయ్య జిల్లా అభివృద్ధి కోసం కష్టపడి పనిచేస్తుంది అని అభివృద్ధిని అలాగే యధావిధిగా కొనసాగిస్తామన్నారు. రాబోయే ఎన్నికలను సజావుగా జరిపేందుకు కృషి చేస్తాం అన్నారు. ప్రజల సమస్యలను ఎప్పుడీ కప్పుడు తెలుసుకుంటూ, ప్రజలకు ఎప్పుడు అందుబాటులో ఉంటాన న్నారు. స్పందన కార్యక్రమాన్ని సీరియస్ గా తీసుకుంటూ ప్రజలకు ఏలాంటి సమస్యలు ఉన్నాయో తెలుసుకోవడానికి ప్రయత్నం చేసి, ఆ సమస్యలను పరిష్కరించడానికి జిల్లా యంత్రాంగం సమిష్టి కృషి చేస్తుంది అన్నారు.



పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరిక



మైదుకూరు మేజర్ స్వాస్ : మైదుకూరు మున్సిపాలిటీ 9వ వార్డుకు చెందిన వైకాపా నాయకులు, వారి అనుచర వర్గం పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ గారి సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీ లో చేరిక మైదుకూరు నియోజక వర్గం మైదుకూరు మున్సిపాలిటీ 9వ వార్డుకు చెందిన మాబు ఉసేన్, ఉసేన్ వల్లి, మహమ్మద్ ఉసేన్, బషీర్, భాష, రఫీ, మస్తాన్, ఆసీఫ్ తదితర వారి అనుచర వర్గం సుమారు 40 కుటుంబాల వారు తెలుగుదేశం పార్టీ లో మొదలుకూరు టిడిపి ఇన్ చార్జ్ మరియు మాజీ టిడిపి చైర్మన్ పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీ లో చేరడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ మాపై నమ్మకం తో పార్టీ లో చేరిన వారికి అన్నివిధాల ఆదుకొని, పార్టీలో చేరిన వారికి సముచిత స్థానం ఇస్తానని అందరూ కలిసి పనిచేసి వచ్చే ఎన్నికల్లో కష్టపడి నా గెలుపుకు కృషిచేయాలని ఈ సందర్భంగా కోరడమైనది. వార్డు లో త్రాగునీరు సమస్య, సిమెంట్ రోడ్ సమస్య, డ్రైనేజీ ని తెదేపా ప్రభుత్వం ఇచ్చిన వెంటనే నెరవేస్తానని హామీ ఇవ్వ దం జరిగినది. కార్యక్రమంలో టౌన్ టిడిపి అధ్యక్షులు దాసరి బాబు, జనసేన ఇన్చార్జి పందిటి మల్లాప్ర, ధనపాల జగన్, బియ్యన్. శ్రీనివాసులు, బియ్యన్. శ్రీనివాసులు, కటారి కృష్ణ, బీబీ సుధా, ఏపీ రవీంద్ర, పాలమాబు, మారుతి, కుర్ర రాధ, సుబ్బారెడ్డి, తదితర నేతలు, కార్యకర్తలు భారీగా పాల్గొన్నారు.



రైల్వే కోడూరు పట్టణంలో కడప, చెన్నై ప్రధాన జాతీయ రహదారిలో కోకిల బార్ రెస్టారెంట్ వద్ద హైదరాబాద్ చెందిన వాహనం బుధవారం తిరుపతి నుంచి వెళుతున్న కారు, కోడూరు నుంచి వల్లెలకు వెళ్తున్న ఆటోని డీకొనడంతో ఆటోలో ఉన్న ఇద్దరికీ గాయాలయ్యాయి. త్వటిలో ప్రాణాపాయాలు తప్పినవని స్థానికులు చెబుతున్నారు. అనంతరం గాయ పడిన వారిని డాడిస్థానికులు ప్రథమ చికిత్స కోసం గాయపడిన వారిని రైల్వే కోడూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. పోలీసులకు సమాచారం అందడంతో సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని, కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

డిప్యూటీ తాసిల్దార్ కు విద్యార్థి యువజన సంఘం వినతి పత్రం అందజేత



ప్రాద్దుటూరు అర్బన్ మేజర్ స్వాస్: టెట్ పాస్ అయిన అభ్యర్థులకు విద్యా వాలంటీర్ గా కేటాయించి, టెట్ , డీఎస్సీ కలిపి నిర్వహించాలని డిప్యూటీ తహసీల్దార్ మనో హర్ రెడ్డికి పిఎన్వెఎఫ్ విద్యార్థి యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రగతిశీల విద్యార్థి యువజన సమాఖ్య రాష్ట్ర కన్వీనర్ ఓబులేసు కత్తి మాట్లాడుతూ 2022 వ సంవత్సరంలో టెట్ రాసిన అభ్యర్థులు చాలామంది మెరిట్ ర్యాంకులతో పాస్ కావడం జరిగింది ఎస్సీ ఎస్టీలకు విద్యా వాలంటర్ కేటాయింపులను ఫిబ్రవరి ఒకటో తారీకు నుండి జరుప బోయే టెట్ ఎంప్లొన్స్ ఫీజును కూడా తీసివేయాలని టెట్ డీఎస్సీ రెండు కలిపి ఒకేసారి నిర్వహించాలని ఎలక్షన్ రాకముందే పరీక్ష ఫలితాలను విడుదల చేసి ఉపాధ్యాయ పోస్టులను భర్తీ చేయాలని నిరుద్యోగ సమస్యను తీర్చాలని ఈ ప్రభుత్వాన్ని కోరడం జరుగుతుంది . ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ నాయకులు శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మామిడి రైతులు ఉద్యాన అధికారుల సలహాలు పాటించాలి

అలస్యంగా వస్తుందన్నారు. మామిడి రైతులు నిపుణుల సలహాల మేరకు పూతకు రాని తోటలలో మళ్ళీ-కే (13:00.45-10 గ్రాములు)జింక్(1.5 గ్రాములు)ంబోరాన్(1 గ్రాము) లీటరు నీటికి కలిపి ఖచ్చితంగా పిచికారీ చేయాలన్నారు. పూత మొగ్గ దశలో ఉన్నప్పుడు తేనె మంచుపుగురు, వివిధ రకాల పురుగుల నివారణకు మోనోక్రోటోఫాస్ (1.6 మి.లీ) మరియు తెగులు నివారణకు మాంకోజెబ్ (2 గ్రాములు) లేదా కార్బెన్సమ్ (1 గ్రాము), వేప నూనె (2-3 మి.లీ), ఆర్కా మాంగో స్పెషల్ (5 గ్రాములు), జిగురు(0.3 మి.లీ) లీటరు నీటికి కలిపి పిచికారీ చేయాలన్నారు. రెండవ పిచికారీలో బుప్రోఫెన్ (2 మి.లీ) లేదా బుప్రోఫెన్ 0 అసిపాట్ (1 గ్రాము)

పాక్సాకోనజోల్ (2 మి.లీ) లేదా మాంకోజెబ్ 0 కార్బెన్ ఆజమ్ (1.5 గ్రాములు)బోరాన్ (1 గ్రాము) తో పాటు జిగురు (0.3 మి.లీ) కలిపి పిచికారీ చేయాలన్నారు. మొదటి పిచికారీలో జింక్ లేదా బోరాన్ కలపక పోతే రెండవ పిచికారీలో కలిపి పిచికారీ చేస్తే పూత మరియు పిందె బాగా నిలబడుతుందన్నారు. తేనె మంచు పురుగును సమర్థవంతంగా నివారించటం కోసం ఒక్కో మామిడి చెట్టుకు పసుపు రంగు జిగురు అట్టలనువేలాడ దీయాలన్నారు. మామిడి రైతుల సలహాలు సూచనల కొరకు సంబంధిత రైతు భరోసా కేంద్రంను సంప్రదించాలని ఉద్యానవన అధికారి జయభరత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మామిడి రైతులు పాల్గొన్నారు.

సిద్దవటం మేజర్ న్యూస్ : మామిడి తోటల రైతులు ఉద్యానవన అధికారి సలహాలను తప్పనిసరిగా పాటించాలని బద్వేల్ ఉద్యానవన అధికారి జయభరత్ రెడ్డి తెలిపారు. సిద్దవటం మండలంలోని జ్యోతి, పొన్నవోలు, వంతాటిపల్లి, ఎస్. రాజంపేట గ్రామాల్లోని మామిడి తోటలను ఆయన బుధవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ ఏడాది రాత్రి ఉష్ణోగ్రత ఎక్కువగా ఉండటం వల్ల మామిడిలో పూత కొంత

పులివెందులలో టిడిపికి ఒకసారి అవకాశాన్ని ఇవ్వండి



గ్యారెంటీ కార్యక్రమంను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు ప్రజలకు వైకాపా ప్రభుత్వం చేసే స్వార్థ పనుల గురించి వివరించారు. పులివెందుల లో ఉద్యోగ కల్పన కల్పించే అభివృద్ధి పనులు ఏమాత్రం చెప్పట్ట లేదన్నారు. ప్రజలకు ముందు ఆర్థికంగా బలపడేందుకు అవసరమయ్యే పరిశ్రమలు పెట్టకుండా ప్రజలను జగన్ మధ్య పెడుతున్నారని అన్నారు. ప్రజలు ఉద్యోగాలు లేక నానా ఇబ్బందులు పడుతుంటే పట్టణాన్ని సుందరీకరణ చేస్తే ఏమి ప్రయోజనం వస్తుంది అని అర్థం చేసుకోవాలని ప్రజలను కోరారు. పట్టుమని పది సంవత్సరాలు కూడా పూర్తి కాకముందే బలంగా వున్న భవనాలను పగల కొట్టి మళ్ళీ నిర్మాణాలు చేస్తున్నారు అని దీని వలన ప్రజల సొమ్ము దుర్వినియోగం అవుతోంది అని, ప్రస్తుతం అభివృద్ధి పేరుతో 650 కోట్ల రూపాయలు వెచ్చించి సుందరీకరణ పనులు

చేశారని దీనివలన ప్రజలకు ఆర్థిక ప్రయోజనం ఏమీ లేదు అని ఇదే సొమ్ముతో ఒక ఇండస్ట్రి ప్లాట్ వుంటే వేల మందికి ఉద్యోగాలు వచ్చేవన్నారు. కేవలం ఇక్కడ చేపట్టిన ప్రతి పనిలో వచ్చే 7 శాతం జే టాక్స్ , కమిషన్ కోసమే అని ఇది కేవలం ప్రజలను మభ్యపెట్టడం అని అన్నారు. కావున ప్రజలు వైకాపా ప్రభుత్వం చేస్తున్న మోసాన్ని గ్రహించి మీ యొక్క ఓటు అనే ఆయుధంతో తగిన బుద్ధి చెప్పాలి అని ఒక్క సారి తెదేపాకు అవకాశం ఇవ్వాలని ప్రజల్ని కోరారు.

పులివెందుల మేజర్ న్యూస్ : పులివెందులలో టిడిపి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించి ఒకసారి అవకాశం కల్పిస్తే పులివెందుల మున్సిపాలిటీలో అభివృద్ధి అంటే ఏమిటో తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం వచ్చాక ప్రజల ముంగిటికి తీసుకొస్తామని బాబు ఘోషణ చేసి భవిష్యత్తు గ్యారెంటీ కార్యక్రమంలో బిటెక్ రవి పేర్కొన్నారు. బుధవారం పులివెందుల పట్టణంలో జయమ్మ కాలనీ ,వాసవి కాలనీ, చిన్న కొండా రెడ్డి కాలనీ లలో బిటెక్ రవి మరియు ఆయన సతీమణి లతా రెడ్డి లు స్థానిక నాయకులతో కలిసి బాబు ఘోషణ - భవిష్యత్ కు

పులివెందుల టిడిపి ఇంచార్జ్ బిటెక్ రవి

మానవ సేవే మాధవ సేవ అంటున్న రంజిత్ కుమార్



ఘనంగా సన్మానించేసారు, కడప నంద్యాల జిల్లాలో పలు రకాల సేవలు అందిస్తున్న ఆర్య శ్రీ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థకు అరుదైన గౌరవం ఇచ్చి ట్రస్ట్ చైర్మన్ టికి రంజిత్ కుమార్ ను, తన కూతురు టికి ఆర్యశ్రీ కి కడప జిల్లా సమగ్ర శిక్ష ప్రాజెక్ట్ అధికారి డా.అంబవరం ప్రభాకర్ రెడ్డి చేతుల మీదగా ఘనంగా సన్మానించి వారి గుర్తుగా మెమెంటో ఇవ్వడం జరిగింది, అనంతరం చైర్మన్ రంజిత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒకరిలో సేవ

చేయాలనే ఆలోచన పుట్టాలని మనిషికి మనిషే సహాయపడాలని తెలియపరిచారు, మనకు ఉన్న దాంట్లో మరొకరికి సహాయ పడడం అంతకంటే మరొక ఆశీర్వాదం ఉండదని పేర్కొన్నారు, నాకు సన్మానం అవార్డు ఇవ్వడం వలన సేవ చేసేందుకు నాకు మరింత ఉత్సాహాన్ని కలిగిస్తాయని అన్నారు, నా సేవలను గుర్తించి నాకు అవార్డు ఇచ్చినందుకు బృందా వృద్ధాశ్రమం చైర్మన్ బాల సుబ్బయ్య కూ వారి సతీమణికి, ముఖ్య అతిథులకు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు అన్నారు..

రాయితిపై వైయస్సార్ పశు చిమా

మండల పశు వైద్య అధికారి ప్రదీప్ కుమార్ రెడ్డి

రాజాపాలెం మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాయితిపై వైయస్సార్ పశు చిమా పథకం ద్వారా పశువులకు భీమా చేయించుకోవాలని మండల పశువైద్యాధికారి కె ప్రదీప్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు బియ్యం కార్డు దారు దారిద్ర రేఖకు దిగువ ఉన్న లబ్ధిదారులు 80 శాతం తో దారిద్ర రేఖకు ఎగువ ఉన్న లబ్ధిదారులకు 50 శాతం రాయితి ప్రీమియంతో భీమా చేస్తామన్నారు పశువులు ముర్రాజాతి గేదెలకు 80 శాతం రాయితితో అందించే భీమా రూ 30,000 వేలు ప్రభుత్వ సబ్సిడీ రూ 1,536 లబ్ధిదారులు చెల్లించ వలసిన ప్రీమియం రూ 384 దారిద్ర

రేఖకు ఎగువ 50 శాతం రాయితి ప్రభుత్వం అందించే సబ్సిడీ రూ 960 లబ్ధిదారులు రూ 960 చెల్లించాలి చాల న్నారు నాటు ఎ సుము పాడి పశువుకు అందించే భీమా రూ 15000 వేలు 80 శాతం రాయితితో ప్రభుత్వం అందించే సబ్సిడీ రూ 768 లబ్ధిదారులు 192 చెల్లించాలన్నారు దారిద్ర రేఖకు ఎగువ 50 శాతం రాయితి సబ్సిడీ రూ 480 లబ్ధిదారులు రూ 480 చెల్లించాలన్నారు ఒక కుటుంబానికి ఐదు పశువుల వరకు భీమా చేయించుకోవచ్చు అన్నారు ఆవు జాతి పశువులకు కూడా ఇదే భీమా ప్రీమియం వర్తిస్తుందన్నారు ఒక మాడేళ్ల పాటు ఈ భీమా వర్తిస్తుంది

అన్నారు అలాగే గొర్రెలు మేకలు కలిగిన వారు ఒక కుటుంబానికి 50 జీవాల వరకు భీమా చేయించుకోవచ్చు అన్నారు అందించే భీమారూ 6,000 వేలు బియ్యం కార్డు దారు దారిద్ర రేఖకు దిగువ 80 శాతం రాయితితో ఏడాదికి సబ్సిడీ రూ 144 లబ్ధిదారులు రూ 36 రెండేళ్ల సబ్సిడీ రూ 216 లబ్ధిదారులు రూ 54 మాడేళ్లకు సబ్సిడీ రూ 300 లబ్ధిదారులు రూ 75 ప్రీమియం చెల్లించాలి న్నారు దారిద్ర రేఖకు ఎగువ ఉన్నవారు 50 శాతం రాయితితో ఏడాది సబ్సిడీ రూ 90 లబ్ధిదారులు రూ 90 రెండేళ్లకు సబ్సిడీ రూ 135 లబ్ధిదారులు రూ 135 మాడేళ్ల సబ్సి



డీ రూ 187.50 లబ్ధిదారులు రూ 187.50 ప్రీమియం చెల్లించాలి న్నారు ప్రీమియంపై బ్యాంకు ఛార్జీల నిమిత్తం 3 శాతం లబ్ధిదారులు అదనంగా చెల్లించాల్సి ఉంటుంది న్నారు మరిన్ని వివరాలకు సంబంధిత పశు వైద్య కేంద్రంలో సంప్రదించాలి న్నారు ఈ అవకాశాన్ని పశువులు జీవాల పెంపకం దారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు

వైయస్సార్ ఆసరా నాలుగవ విడత సంబరాలు



ప్రొద్దుటూరు అర్బన్ మేజర్ న్యూస్ : స్థానిక మండల పరిధిలో కొత్తపల్లి పంచాయతీకి సంబంధించి హాసింగ్ బోర్డ్ లో ఉన్న ఎంపీడీవో కార్యాలయం నందు ఏర్పాటు చేసిన వైఎస్ఆర్ ఆసరా 4 వ విడత కార్యక్రమంలో పాల్గొని ద్వైకాకాచెల్లెమ్మల కోసం ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ఆర్ న్యూహాస్ రెడ్డి చేసిన సంక్షేమ పథకాల లబ్ధి పొందిన ద్వైకాకా మహిళలు ఈ సందర్భంగా శాసన సభ్యులు రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ శేఖర్ యాదవ్, మార్ల ఓబుల్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీలు, గోపాల్ , తుపాకుల బాలాజీ, పేరం సునీత, వార్డు మెంబర్లు వైఎస్ఆర్ న్యూహాస్ నాయకులు మండల అధికారులు, వైఎస్ఆర్ న్యూహాస్ నాయకులు లబ్ధిదారులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ ప్రభుత్వంలో అన్ని వార్డులలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు



ప్రొద్దుటూరు, మేజర్ న్యూస్: వైసీపీ ప్రభుత్వంలో అన్ని వార్డులలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయని ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 39 వార్డు హనుమాన్ నగర్ కోటి సమాధి వద్ద బుధవారం దాదాపు 5 లక్షల రూపాయలతో సిసి రోడ్డు డ్రైనేజీ కాలవ నిర్మాణానికి ఆయన భూమి పూజ నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ప్రతి వార్డును సిసి రోడ్డు, కాలవలతో అందంగా తీర్చిదిద్దాలన్నది తేలిపారు. ఈ పాలకమండలి అధ్యక్షులలో 41 వార్డులలో అభివృద్ధి జరిగిందని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ భీమనిపల్లె లక్ష్మీదేవి నాగరాజు, వార్డు కౌన్సిలర్ అనిల్, వైఎస్ఆర్ న్యూహాస్ వార్డు ఇన్చార్జులు మహిళా నాయకురాలు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ పాలన కొనసాగాలంటే వైసీపీనే గెలిపించాలి



ప్రొద్దుటూరు, మేజర్ న్యూస్: సంక్షేమ పాలన కొనసాగాలంటే వైసీపీనే గెలిపించాలని ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం స్థానిక వినాయక నగర్ లో వై పీపీ నీడ్యు జగన్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు మాట్లాడుతూ వైఎస్ జగన్ న్యూహాస్ రెడ్డి సారధ్యంలోని వైఎస్ఆర్ ప్రీ ప్రభుత్వంలో అన్ని వర్గాల ప్రజల కోసం సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తోందని, వాటిని కొనసాగించడం ఆయనతోనే సాధ్యమని వివరించారు. సీఎం జగన్ పాలనలో ద్వైకాకా రుణాలు మాఫీ, అమ్మఒడి, రైతు భరోసా, చేయూత, చేదోడు, పసటి దీవెన, విద్యా దీవెన, పింఛన్ కానుక, కాపు సేవోతం, ఈబీసీ నేస్తం, పేదలందరికీ ఇళ్లు, పట్టణ పంపిణీ, ప్రజల ఖాతాల్లోకి ఎలాంటి అవినీతి లేకుండా అందించారన్నారు. ఈ పథకాలన్ని కొనసాగాలంటే ఎన్నికల్లో ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓట్లు వేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ భీమనిపల్లె లక్ష్మీదేవి నాగరాజు, వార్డు ఇంచార్జ్ అగ్గరపు శ్రీనివాసులు, వైసీపీ పట్టణాధ్యక్షులు కామిశెట్టి బాబు, పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు కోనేటి సునంద, వైసీపీ కౌన్సిలర్లు, కో ఆప్షన్ మెంబర్ మల్లికార్జున యాదవ్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ప్రాద్దుటూరులో ప్రతి వ్యాపారికి మున్సిపాలిటీ ట్రేడ్ లైసెన్స్ ఇస్తుంది

- ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి



ప్రాద్దుటూరు, మేజర్ న్యూస్: ప్రాద్దుటూరు లో ప్రతి వ్యాపారికి మున్సిపాలిటీ ట్రేడ్ లైసెన్స్ ఇస్తుందిని ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం స్థానిక మున్సిపల్ కార్యాలయంలోని మున్సిపల్ చైర్మన్ చాంబర్ లో నిర్వహించిన విలేఖరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మున్సిపల్ కార్యాలయంలోని పురపాలక కౌన్సిల్ సమావేశ భవనంలో సాధారణ కౌన్సిల్ సమావేశం మున్సిపల్ చైర్మన్ అధ్యక్షతన జరిగిందని, అందులో కొన్ని అంశాలు ఆమోదించడం జరిగిందని వివరించారు. లైసెన్స్ మంజూరు విషయంలో మున్సిపల్ కౌన్సిల్ కు కానీ, చైర్మన్ కు కానీ, తనకు కానీ ఎటువంటి

ప్రమేయం వుండదని, ప్రాద్దుటూరు లో ఎవరైనా వ్యాపారం ఏర్పాటు చేసుకోవాలంటే ట్రేడ్ లైసెన్స్ కోరుతూ మున్సిపల్ కమిషనర్ కు దరఖాస్తు చేసుకుంటారని, అన్ని అంశాలు సబబుగా వుంటే ట్రేడ్ లైసెన్స్ మంజూరు చేస్తారని, ట్రేడ్ లైసెన్స్ ఇవ్వకుంటే కోర్టుకు వెళ్ళే అవకాశం ఉందని వివరించారు. ప్రాద్దుటూరు లో ప్రవీణ్ రెడ్డి బార్ కూడా ట్రేడ్ లైసెన్స్ ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. కార్పొరేట్ సంస్థలు పట్టణంలోకి ప్రవేశించే సమయంలో ప్రజాభివృద్ధి గౌరవిస్తూ, స్థానిక వ్యాపారులకు ఇబ్బంది కలగకుండా వ్యవహరించాల్సిన అవసరం ప్రజా ప్రతినిధిగా తనపై వుందన్నారు. టిడిపి ఇంచార్జి ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డిని ప్రతిదానికి విమర్శ చేయటం సబబు కాదన్నారు. ట్రేడ్స్మెంట్ బిల్డింగ్ కట్టింది బుకెట్టి వారి స్థలంలో అని, రూల్స్ ప్రకారం డీవియేషన్ లేకుండా కట్టారని మున్సిపల్ టౌన్ ప్లానింగ్

అధికారులు తెలిపారని, నాడు అక్కడ సీఎంఆర్ షాపింగ్ మాల్ ఏర్పాటు చేస్తారని, తనకు గాని, మున్సిపాలిటీకి గానీ తెలియదని వివరించారు. ప్రజాభిప్రాయానికి వ్యతిరేకంగా తాము ప్రవర్తించమని స్పష్టం చేశారు. కేవలం ప్రారంభానికి ముందు రోజే అక్కడ సీఎంఆర్ షాపింగ్ మాల్ ఏర్పాటు చేసినట్లు, ప్రారంభోత్సవానికి తనను ఆహ్వానించిన సమయంలోనే తెలిసిందని, స్థానిక వ్యాపారుల కోరిక మేరకు తాను ఆ ప్రారంభోత్సవానికి వెళ్లేదని తెలిపారు. చిన్న చిన్న పట్టణాల్లో కాకుండా పెద్ద పట్టణాల్లో మాత్రమే కార్పొరేట్ సంస్థలను అనుమతించే నిర్ణయం తీసుకోవాలని మున్సిపల్ కౌన్సిల్ ఒక ప్రతిపాదన చేశామని వివరించారు. ప్రతిపక్షాలు ప్రాద్దుటూరు అభివృద్ధికి సలహాలిస్తే స్వాగతం మన్నారు. రానున్న ఎన్నికల నేపథ్యంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా టిడిపి వారు అబద్ధాలను నమ్ముకున్నారని విమర్శించారు. తాను సంపాదించే ప్రతి రూపాయి లో ప్రజలకు వాటా వుందని, ప్రవీణ్ తనకన్నా 10 రెట్లు అస్తవ్యస్తం తెలిపారు.

మహిళలను ఆర్థికంగా బలోపేతం చేయడమే సీఎం లక్ష్యం

ప్రాద్దుటూరు, మేజర్ న్యూస్: మహిళలను ఆర్థికంగా బలోపేతం చేసే వారి ముఖ్యులలో సంతోషం చూడడమే ముఖ్య మంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి లక్ష్యమని ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సూపర్ బజార్ రోడ్డు సమీపంలోని రిషి అపార్ట్ మెంట్ వద్ద 1, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41 వార్డులకు సంబంధించి, సాయంత్రం ఎంపిడికో కార్యాలయం వద్ద ఏర్పాటుచేసిన వైఎస్ఆర్ ఆసరా కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగిస్తూ వైయస్సార్ ఆసరా పొదుపు సంఘాల అక్క చెల్లెమ్మలకు భరోసా అని తెలిపారు. దేశంలో ఏ ముఖ్యమంత్రి చేయని విధంగా ఇచ్చిన ప్రతి హామీ తోపాటు ఇవ్వని హామీలను కూడా అమలు చేస్తూ వేల వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దేశంలోనే ఉత్తమ సీఎంగా నిలిచారన్నారు. గత టిడిపి ప్రభుత్వం మహిళలను మోసగించి నేడు అధికారంలోకి వచ్చేందుకు కల్లబొల్లి మాటలు చెబుతూ మభ్యపెట్టాలని



చూస్తున్నారని, వారి మోసపూరిత హామీలను ఎట్టి పరిస్థితుల్లో నమ్మవద్దని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ భీమునిపల్లి లక్ష్మీదేవి నాగరాజు, వైఎస్ఆర్పి రాష్ట్ర అదనపు కార్యదర్శి పోరెడ్డి నరసింహారెడ్డి, ఆర్పిసిఎ మెంబర్ కాకర్ల నాగ శేషారెడ్డి, 1 వార్డు కౌన్సిలర్ పందిటి సరోజమ్మ, 35 వార్డు కౌన్సిలర్ పిట్ట బాలాజీ, 39 వార్డు కౌన్సిలర్ అనిల్ , 40 వార్డు కౌన్సిలర్

రావులకొల్లు అరుణ, 41 వార్డు కౌన్సిలర్ గంజికుంట రామాంజనమ్మ, ప్రాద్దుటూరు పట్టణ అధ్యక్షుడు కామిశెట్టి బాబు, పట్టణ అధ్యక్షురాలు కోనేటి సునంద, బొల్లవరం వెంకటేశ్వర్ స్వామి దేవాలయ చైర్మన్ గోన ప్రభాకర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ మల్లికార్జున, మెప్పా పీడి కెజీయా, వైఎస్ఆర్పి మహిళా నాయకురాలు, నాయకులు, లబ్ధిదారులు పాల్గొన్నారు

ఎన్నికల నిర్వహణ నిష్పక్షపాతంగా జరగాలి

ఎటువంటి తప్పు చేసినా, చేయాల్సిన పని చేయకపోయినా చర్యలు తప్పవు

నోడల్ అధికారులను ఆదేశించిన జిల్లా కలెక్టర్

ఎం.అభిషిక్త్ కిషోర్



అన్నమయ్య బ్యారో, మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికల నిర్వహణ నిష్పక్షపాతంగా జరగాలని, ఎటువంటి తప్పు చేసినా, చేయాల్సిన పని చేయకపోయినా చర్యలు తప్పవుని జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.అభిషిక్త్ కిషోర్ నోడల్ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం సాయంత్రం స్థానిక రాయచోటి కలెక్టరేట్లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నందు సాధారణ ఎన్నికలు - 2024 పై నోడల్ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ నోడల్ అధికారులు వారికి అప్పగించిన పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఎన్నికల నిర్వహణ నిష్పక్షపాతంగా జరగాలని తెలిపారు. ఎన్నికలకు సంబంధించి ఎటువంటి పనులను పూర్తి చేసారని అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈనెల 22న ప్రకటించిన తుది ఎన్నికల జాబితా పై సమీక్షిస్తూ ఓటర్ జాబితాలో ఎటువంటి తప్పులు ఉండకూడదన్నారు. ఎన్నికలకు సంబంధించి ఆన్లైన్ లాగిస్ట్రస్ అత్యంత జాగ్రత్తగా వాడుకోవాలని సూచించారు. నోడల్ అధికారులు వారు నిర్వహించాల్సిన విధులపై పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలని, ఎన్నికల కమిషన్ ఇచ్చిన ఆదేశాల ప్రకారం ఎన్నికల నిర్వహణ జరగాలన్నారు. ఈ సమీక్షలో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఫర్మాన్ అహ్మద్ ఖాన్, డిఆర్ఓ సత్యనారాయణ ఆర్డీవోలు, ఈఆర్ఓ లు, నోడల్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నూతన జిల్లా కలెక్టర్ అభిషిక్త్ కిషోర్ ను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎంఎల్ఎ శ్రీకాంత్ రెడ్డి

అన్నమయ్య బ్యారో, మేజర్ న్యూస్ : రాయచోటి అన్నమయ్య జిల్లా నూతన కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఎం.అభిషిక్త్ కిషోర్ ను ఎంఎల్ఎ శ్రీకాంత్ రెడ్డి కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బుధవారం సాయంత్రం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్ రెడ్డి కలెక్టర్ ను కలిశారు. సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలను అర్జులైన ప్రజలకు అందించే విషయంలో తాము పూర్తిగా సహకారం అందిస్తామని, రాయచోటి నియోజక వర్గంతో పాటు జిల్లా అభివృద్ధిని సమిష్టి కృషితో సాధిద్దామని నూతన కలెక్టర్ కు శ్రీకాంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై వారు ఇరువురు కలిసి చర్చించారు.

